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Práce pojednává o neimunních získaných hemolytických anemiích, přičemž je kladen důraz
zvláště na toxické hemolytické anemie. Autorka správně poukazuje na fakt, že se jedná o
často opomíjený syndrom a v tomto smyslu hodnotím práci jako přínosnou a aktuální.
Práce je pojata čistě rešeršně, po krátkém, ale zcela dostačujícím obecném úvodu, který
rekapituluje základy patofyziologie anemií, je vlastním těžištěm práce výčet a charakteristika
neimunních vnějších vlivů, které vedou k hemolýze. Výčet pokrývá všechny častěji se
vyskytující příčiny neimunních hemolýz, včetně jejich stručné charakteristiky.
Práce je postavena logicky, obsahuje všechna podstatná fakta a není zatížena nelogickými
odbočkami a "planým balastem". Obsahově jsem nenalezl vážnější chyby, jediná věc, s kterou
nesouhlasím je názor, že anemie způsobené léky\ jsou mírné a mají dobrou prognosu (kapitola
4.3). Čistě kvantitativně může mít autorka pravdu, ale u některých léků dosahuje úmrtnost na
toxickou anemii až 50%, takže plošné konstatování dobré prognosy je neúměrně optimistické.
Faktem ale je, že autorka na možnost smrtelného průběhu v závěru poukazuje.
Po formální stránce nemám připomínky, gramaticky je práce na vysoké úrovni, stylisticky bez
připomínek, grafické prvky jsou vhodně použity a začleněny.
Do určité míry postrádám v práci prvky autorčiny vlastní činnosti nad samotné shromáždění
informací z veřejně dostupných zdrojů. Uvítal bych konstatování, že autorka se v praxi
seznámila s některými metodami používanými při diagnostice toxických anemií případně
zařazení kasuistiky konkrétního pacienta.

Závěr
Velmi dobře napsaná práce na základě literární rešerše. Bez faktických chyb. Bez prvků
vlastní činnosti nad rámec shromáždění a utřídění informací.

Doporučené hodnocení velmi dobře

Doplňující otázka
Viděla jste někdy pacienta nebo dokumentaci pacienta s toxickou anemií? Popište jak odlišíte
hemolytickou anemii od jiných typů anemií a co by Vás vedlo k úvaze o možnosti toxické
příčiny hemolytické anemie.
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